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5.1 随堂测验

1、判断题：运算放大器是一个多端器件，除了输入端、输出端与接地端外，还有电源端、补偿端与调零端等等。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

2、判断题：由于运放的输出电压受到输入电压的控制，所以随着输入电压的增大，输出电压可以无限增大。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

3、判断题：为了保证运算放大器正常工作，必须将信号进行双端输入。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

4、判断题：运放的外特性曲线分为三段，即线性工作区、正向饱和区与反向饱和区。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

5、判断题：为了使运放工作在线性区，通常令其处于开环状态。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

5.2 随堂测试

1、判断题：理想运放是一种假想的电路元件，实际是不存在的。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

2、判断题：运算放大器的输入电阻及输出电阻，均是越大越好。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

3、判断题：理想运放开环放大倍数为无穷大。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

4、判断题：理想运放在闭环引入深度负反馈时，具有虚短和虚断功能。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

5.3 随堂测试



1、单选题：图示电路中，ui=0.3V，则uo= V。
选项：
A、4.5
B、-4.5
C、4.8
D、3
参考：【4.8】

2、单选题：图示电路中，求U0/is= 。
选项：
A、0
B、R
C、-R
D、
参考：【-R】

3、单选题：图示电路，运放为理想运放，运用结点电压法求解，下列方程中错误的是（ ）。
选项：

A、

B、

C、
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